
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 01 Bodeh 

Kelas / Semester : 1 (satu)/II (dua) 

Tema   : 8. Peristiwa Alam 

Sub Tema  : 3. Penghujan 

Pembelajaran ke : 1 (Satu) 

Alokasi waktu  : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah membaca wacana, Siswa dapat mengidentifikasi kondisi lingkungan saat 

musim penghujan dengan tepat. 

2. Setelah mengamati gambar,Siswa dapat mengelompokkan benda yang biasa 

digunakan pada musim penghujan dengan benar. 

3. Dengan mencermati gambar, siswa dapat menyebutkan ungkapan pujian secara 

lisan atau tulisan dengan percaya diri. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (2 menit) 

a. Guru memberikan salam 

b. Berdoa’a bersama-sama yang dipimpin oleh seorang siswa 

c. Guru mengecek kehadiran siswa 

d. Siswa bersama guru menyanyikan lagu “Tik Tik Bunyi Hujan” 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita dengan bercerita tentang 

keadaan musim penghujan. Hujan turun hamper setiap hari. Hujan 

membawa banyak kebahagiaan bagi makhluk di bumi. Siswa diajak untuk 

merasakan kebahagiaan dengan turunnya hujan sehingga menjadi rasa 

syukur. 

b. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang perlengkapan yang kita 

butuhkan untuk beraktivitas di saat hujan 

c. Pada kegiatan berlatih, siswa memasangkan gambar dengan nama benda 

yang dapat digunakan beraktivitas di saat hujan. 

d. Siswa mengamati gambar dan memasang dengan kalimat pujian yang 

sesuai. 

3. Penutup ( 2 menit) 

a. Guru menutup pelajaran dengan menyampaikan bahwa Tuhan menciptakan 

hujan dengan banyak manfaat. Kita harus bersyukur dengan diturunkannya 

hujan. Kemudian meminta siswa melakukan refleksi kegiatan hari ini. 

b. Kelas ditutup dengan do’a bersama 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur 

tingkat pencapian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebgai bahan 

penyusunan laporan kemajuan  hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. 

Penilaian terhadap materi ini dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu penilaian sikap, 

penilaian pengetahuan, dan penilaian keterampilan dengan menggunakan rubrik penilaian. 

 

        Pemalang,  4 Januari 2022 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah       Guru Kelas 1 
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